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це “TpHta І'роегрс Гайд" радить краще запровадити ■ ті чина гро мить профспілки, роз
кис ии цтпи ддп Всрееоау йбіжжя. «місць мотор-трмсів — стрілюе стрій керів, заарешто-

»вуе робггжжкіж та студент». 
Такий то четвертий гріх смертельний s особі сенату сддить.А в Тян-Зіні вірний його слу-

__________ плечах працюючих Канади. I loro вежа що вже рефарму-, га Лш-Чін-Лін за одну годину
. |4.00 вати. Гнилого трупа не уадороеиш ніякими реформах». Пого розстріляв та потопив €0 ро-
—--------  треба віддати в архів, змухіжмувати. А цего не зроять ні Кінг бітників.

ні Міст Це мо*<- зробити тільки робіпшчофармсрський уряд 3 другого боку Й китайські 
Канада, при повній піддержці працюючих мас цілої країни, -купці та промисловці, побачив-

Робі шмиг.

!йда лучитись з чужозсм- вирве робітників З рук реакції 
та поведе його на дійсний

ІЖІ“О чі
нош.

В таких умовах китайській 
робітничій класі не під силу 
відразу примусити капіталістів 
скасувати нзвязані Китаєві не
рівні договори.

Він зараз мусить поставити 
імперіалістам більш обмежені 
вимоги: підвищення заробіт
ний платні, поліпшена умов 
праці і визнання підприємцями 
професійних спілок, як єдиних 
і справжніх представників ін
тересів робітників.

До цього закликає китай
ський пролетаріат і остання ві
дозва китайської комуністи
чної партії.

“Боротьба за профспілки” 
— ось куди мусить бути прико
вана зараз увага китайського 
пролетаріату. Від цього зале
жить і остаточне визволення 
Китаю від “єдиного ярма, ка
піталу”:

є*-Іт «Є шлях боротьби й побіли.аероплані!.ofatet Ma
Oit at» Тому й мн повинні вчитися*

від них — наших європейських 
товарну», залишати забавки 
над робітничим рухом, а взя
тися до спільної праці над бу-

JL

: J 1466.
дуванням одного сильного ро
бітничого боєвого фронту, 
над яким працюють наші това
риші в капіталістичних держа
вах Европи.

шн як далеко зайшли в сво
їх вимогах китайські робітни
ки, намагаються зовсім зали
шити фронт боротьби за націо
нальне визволення Китаю, а 
значить, і допомогу страйке-

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
'

•о. містиш.— в М»-
міептя • У жр Роб Домі, в» po
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$400Передплата на рік рам-

ЕЛ6КТР0ФІКАЦІЯ
УКРАЇНИ.

В порядку денному життя у- преси, ще й досі живе вражін- 
краінської еміграції за к<у>до- нями й емоціями 1918—1920 
ном чим раз частіше стає років, часів жорстокої кріва- 
литання про поворот на Укра-'вої боротьби. Сучасний стан 
їну І поворотні зараз є не тіль- радянської України їм зовсім 
коЧеред простих імігрантіе. невідомий.
Є вони й серед політичних пар- -Найбільше страшить емі- 
тій у е-рів, у с-д. Вже жадна грантів покійна, але для них 

. І група це може відмахнутися ще жива “ЧК”. А поза цим вже 
"від питання про рееміграцію, дуже мало лишилося ентузія- 
Іхати готові всі — такий ляй- стів жовто-блакитного стягу, 
тмотив емігрантських настро- Всі нишком тільки й мріють 
їв. Дехто павить запережен- про поворот на лоно радян-, 
ня, робить додатки... Одначе, ської батьківщини. Але висло- 
противників повороту остало- 

Пряступявмо і-о і трахом божим до четвертого гріха емер- ся дуже мало; інтерес до життя 
тельного, від якого мають спасти Канаду сьогорічні вибори. й будівництва на радянських 
“спасти обовяаково ржі на завжди”. Цим четвертим емертель- землях надзвичайно піквиіиив- 
МИМ Гріхом, через ЯКИЙ парламент не може бути Продуктивним, ся Кожна звістка, КОЖНИЙ дру- 
е сенат ., так кажуть нам ліберали і проґресістя. Отож вибе- кований клаптик паперу, що 
рі-гь мене нжіад, каже Кінг, а я вкорочу життя сенатові. залітає в емігрантський заку-

ІЦо то « сенат .’ ток, робить вражіння. Газети* з
В Канаді сенат « верхньою палатою паріям,иту. Він в у ашн особливо -вісти" і ки- 

Кана.и « тим. чим в Англії і. піьіата лордів. Тільки ж каиадій івська -Пролетарська Правда", 
ський сенат має більшу силу і право, чим в Англії палата лор ть 3 до pVK. За
дів. Взагалі по цілому світі, у всіх . демократичних парлнмец них платять кликі ші , од.
«Ч'иих країнах. « двох палатна система Велика аристократія чи£ло -вістей„ прода€ТЬСЯ 
в Вврога, уступаючи напорові має, що йщлн шд прапором мо- __ до від таких. 
лодої буржуазії проти феодалізму, забезпечила собі сенат, або Ç 1
вищу палату. Тому і в Канаді конфедерати, як європейські *е Р°п“авд“ емігрантське око 
політики, та ще й аристократично-бюрократичної марки, встано- В ’ /
вили сенат тільки далеко не на взірець європейських сенатів. ще не име повн°* віри до ра"
В деяких країнах Европи, а навіть в Злучених Державах, сена Донської преси, бо вухо « ча- 
торів вибірають так само, як і парляментарних послів; в деяких сом наповнюється галасом ур- 
половину вибірають, а половину коїюлі назначують, а в Кани жуазної, особливо російської 
ді сенаторів назначують рреміїфИ і то на ціле життя. емігрантської преси та. гадю-

Отже генати, або верхні палати « притулиськом для всяких чим сичанням ріжних агентів 
бюрократів, ветеранін політики і гидить»вони там не для того,1 Петлюри й Шаповала, що за- 
щоб ридати країною, а для того, щоб контро і ювати роботу пар таїлися по глухих кутках ра- 
ляменту, роботу “представників наїюду”. дянських земель і шлють у ли-

Цс у всіх сенатів чи верхніх палат права бувають однакові. :стах свої пашквільні “інформа- 
Деяким верхній палатам, як от наприклад англійській палаті ції” за кордон. Але із уст тих- 
лордів, опіаяичеію права, але в Канаді сенат е самодержавцем же таємних інформаторів від 
Кожний закон, ухвалеций парламентом, мусить йти через вер часу до часу проривається, як 
хню палату. Цей закон палата може потвердити, виправити, 
назад в парлямент завернути для виправлення, або кинути до 
коша. В Англії, наприклад, коти палата лордів два рази від- червоних земель, 
кине ухвалений парляментом закон, то третій раз парламент 
мав право ухвалити цей закон понад голову палати лордів. Од
ним словом палата лордів в Англії, це інституція, в якій дожи- 

евої дні старі аристократичні особи' отримуючи добру 
пенсію. Про якусь політичну [юботу, про рони тої партії в по
літиці взагалі мало чути.

Та не так мається справа в Канаді. В Канаді сенат — це

Крім того їх починає дошку
ляти дуже бойкот англьо-япон- 
ських товарів, який вони про
давали досі.

Адреса:
0КЖАППАЖ LABOR HXW8

Oor. Pritchard in sad KcOrafor St, Winnipeg. ■»», Canada.

Токим іуїном плутанина по
дій в Китаю розгортається в 
досить ясну картину. Одна з її 
основ — класова боротьба. 
Буржуазія рівняє єдиний 
фронт і "рідна" китайська по-

ДОМІНЯЛЬНІ ВИБОРИ І ЧОТИРИ ГРІХИ 
СМЕРТЕЛЬНІ.

Електрифікація дніпровських 
порогів на Україні набирає ве
ликої ваги. Через Харків до За
поріжжя приїхала з Москви 
спеціяльна комісія Вищої Ради 
Народнього Господарства і 
Держпляну з т. Грецьким на 
чолі. Комісія, в склад якої вхо
дять інжинєри, головно слеці- 
ялісти гндротехніки і електро
техніки, має на місці докладно 
висвітлити питання, коли бу
де дана змога практично роз
почати будування елєктроста- 
ції, вартість неї роботи 
потреб фабричної промислово
сті і сільського господарства.

В розмові з кореспондентом 
Ратау т. Троцький сказав, шо 
корйсть від едєктрофікації дні
провських порогів буде вели
ка, тимбі.іьше, що довкола 
на невеликій площі, зустріча- 

природні з мо
ви, що є великою рідкістю в 
природі: мсталь, вугля, водя
на течія, що її можна викори
стати як безплатну силу.

ІЦо до фінансових джерел, 
то її цього питання не можна 
вирішити, бо.воно залежить 
від загальних висновків комі
сії. Коли-б ухвалено було при
ступити до виконання буді
вельної програми в найближ
чому часі, то необхідно треба 
було-б брати асигнування з 
державного буджету, з позич
ки господарської відбудови та 
з промислового фонду, коли 
його буде отворено.

Далі т. Троцький сказав, що 
він уважає цілком за можливе 
притягнення до цеї кольосаль- 
ної будови закордонного капі
талу. Звичайно, каже т. Троць
кий, не може бути й мови про 
те, щоб взяти цілу будову в 
концесію. Під іменем цеї будо
ви треба розуміти цілу групу 
ріжних підприємств.

Мова мовиться про реорга
нізацію старих металюрґічних 
заводів, про утворення нових, 
про будову заводу для виробу 
алюміній, про створення нових 
хемічних виробництв, про е- 
лєктрофікацію гірничої спра
ви, про шлюзування Дніпра, 
про переведення залізкичої 
магістралі і т. и. і т. и.

На закінчення розмови т. 
Троцький сказав:

“Ми не повинні починати бу
дови раі|іш, ніж зможемо під
нести це велитенське діло на 
своїх плечах, але й не пізніше, 
ніж цього вимагають за-

fl. Орел.

ВЧІМСЯ ВІД них.IV.
СЕНАТ І ПОГО РЕФОРМА. вити це публично не зважу

ються, бо це погрожує позбав
ленням “субсидій” і всіх емі- 
ґрантськиї^благ, що даються 
щедрою рукою чехословацько
го буржуазного господаря.

Так настроєний загал.
Що радянська мала міцніє, 

це вже й сліпим пає очевид
ним. Визнання Радянського 
Союзу навіть найдужчими ім- 
леріялістичними державами і 
розвиток торговельних зносин 
з ними — являється живим за
свідченням факту тривалости й 
зропу влади рад. Тому губить
ся віра і в походи отаманів і 
в ріжні “бльоки” і в можли
вість війни з С.Р.С.Р.

Безперечним є, що еміграція 
лівіє та міняє ідейні віхи ще й 
через свій неймовірно тяжкий 
матеріяльиий стан. Найкращий 
професор у Чехії має на утри
мання 100 карб.; а звичайний 
70—60 карб.; що-ж торкається 
пудентів, то вони отримують 
усього 14 карб. на. рад. гро
ші. Кбли взяти Під увагу до
рожнечу на харч, то цього стра
шенно мало... ^ крім цього в 
Чехословаччині велике безро
біття, і навіть своїх громадян 
Чехи невсилі задовольнити ро
ботою. Час припинення видачі 
стипендій і допомог наближа
ється, і в страшній погрозі — 
висовується живе й болюче пи
тання : що робити?

Щілинка навіть для фізи
чного істнування емігрантщи
ни з кожним днем стає чим

Кожна робітнича орґаніза- таких реакційних організацій, 
ція — просвітна, запомогова, як А.Ф.П. та инших так званих 
економічна, чи політична, в 
перших роках свого істнуван
ня влаштовує свій апарат, ви
робляє пляни для будучої сво
єї праці, для якої вона зоргані
зована. Нераз здається, що в хнх живуть, не уміють студію- 
організації вже всьо як слід вати психольогії більшости не- 
зготовлено і що нічого вже свідомої частини робітничої 
більше не^треба буде змінюва- к.інси та пристосовуватися до 
ти, все в добрім порядку, ста- того всього, що їх о кружає, 
ранно оброблене, аж ось зай
шли якісь політичні чи еконо
мічні зміни в суспільнім ладі і 
провідники, а також свідомі 
члени організації починають 
зауважувати, що статут їхньої 
організації не відповідний і 
що тактика їхньої організації 
не відповідає, даним економі
чним й політичним відносинам.
Приходиться змінювати статут цофатися й поступати, залеж- 
відповідно ДО НОВИХ СОЦІЯЛЬ- но від ворожих позицій.
Них відносин.

Добрі провідники “організа- само, як поступають наші то- 
ції і спостерегачі цих змін, я- вариші в Европі. Ми живемо в 
кі дійсно працюють для добра цілковито инших політичних 
організації — без жадного дов j економічних відносинах й му- 
шого надуманий поступають симо пристосовуватися 
вперед, а коли справа вимагає, цих, так само, як вони до сво
го без жадного сорому верта- їх. Те, що ми зараз переживае- 
ють назад, відповідно до тих мо, то наші товариші в Евро- 
відносин, серед яких живуть. пі вже давно Пережили. Але ми 

Але такі поступовання “впе- можемо зараз дуже багато нав- 
ред", або “назад” наносять ча- читися від наших європейських 
сом багато шкоди для органі- товаришів, а це з їхньої минув- 
зації, бо в кожній робітничій шини. Там в Европі й зараз не 
організації є не лише ті члени, Все ще гаразд. Старі політи- 
які уміють розбіратися в цих Чні партії й професійні спіл- 
справах, але є й такі, які ста- ки все ще находяться під кон- 
раютьЕЯ всіми силами демора- тролею реакційних провідни- 
лізувати всякий робітничий Vie, але комуністи, працюю- 
рух, ширити незгоду між тем- чи, в середині цих організацій, 
ними робітниками, бо лише здобули великий вплив, серед 
тоді капіталістична кляса може широких робітничих мас.

поборювати робітників, етапні президентські вибори в 
як вони не мають одної вити- Німеччині потверджують цей 
ченої дороги, одної програми факт. Комуністичний кандидат 
й одної мети. Цю шкідливу ро- одержав там приближно два 
боту в організації виконують міліони голосів. А треба тями- 
агенти капіталістичної кляси, ти, що не всі ті, що голосува
нь через несвідомість й через Ли на комуністичного кандида- 
Деуважиість робітників вти- та належати до комуністичної 
скаються до їхніх рядіу, а від- партії. Вони належать до про- 

навіть бувають вибрані на' фесійних спілок, які маходять- 
ріжні важніші пости. ся під контролею реакції, але

Трапляється багато й щирих комуністи, працюючи в цих ре- 
робітничих провідників, які акційних спілках, здобули собі гально-транспортні потреби 
приносять шкоду робітничому довіря в широкого членства. Радянського Союзу в цілому 
рухові через свою нетакти- Добрий примір можемо взяти та України з’окрема”. 
чнідгь, неумілісґь пудіювати також * від бритійських кому- Голова Всеукраїнської*» Цен- 
економічних й політичних від- ністів: вони кожного року вно- трального Виконавчого Комі- 
носин'і з таких непорозумінь сять просьбу до Партії Праці, тету т. Петровський присвятив 
робітнича організація розбй- аби та приняла їх і кожного питанню електрифікації Дні- 
вається на кілька фракцій, в року Партія Праці відкидає їх- пра велику статтю в*радян- 
рофтничому русі повстає хаое; ню просьбу, але кожного року ській пресі, в якій зазначує ве- 
одні др\тих критикують, а ор- при голосованню в Партії Пра- личезне значіння цего діла для 
ганізація терпить і не лише да- ці нак принят-Тям комуністів, України і для цілого С.Р.С.Р. 
на організація, але взагалі ро- комуністи здобувають не тися- Він каже, що ця кольосальна 
бітнича кляса. чі, а сотки тисяч нових голо- будова буде коштувати 130 мі-

Передовсім кидається у вічі Причина цепу є відсталість й сів. ліонгв карбованців. І коли-б
енергійна організація контр- несвідоміпь широкий працюю- А на нарадах трейд-юнійно- Радянський Союз мав ще два 
революційних сил. Китайська чих мас. Канадійський робіт- го конгресу, що розпочався 8. добрих врожаї, він винесе цю 
воєнщина стає знаряддям рос- ничий рух, якраз тепер нахо- вересня в Скарборо, в Англії, будову на власних плечах, 
прави з революційним рухом в литься в такім самім положен- показалося, що комуністи здо- Вся преса Радянського Сою- 
руках чужоземних імперіалі- ню, як ми повище начеркнули. були багато більше, як можна зу багато пише про цей всли- 
стіа. ' В нас щирі, свідомі і добрі було надіятися і цим величавим чезний плян. Думають, що са-

шо fia здобутком комуністів затріво-1 ма будова візьме приблизно 
жилася вся “буржуазна преса в ДО літ. Коли-б цей плян здій- 
Анґлії.

робітничих організацій. А не 
можуть вони зрозуміти тому, 
що в них брак знання по еко
номічному питанню, не уміють 
студіювати відносин, серед я-

для

Нам треба тямити, що кана
дійський робітничий рух ще 
дуже молоденький й комуні
стам ще при йдеться багато ра
зів “цофатися взад”, щоб від
так можна -Йекше рушити впе
ред. Цего комуністи яе 
ляться, бо вони є певнідгвоїх о- 
бовязків, завдань і цілей, а на 
полі клясової боротьби треба

ються особливі

сорон-

Не можна нам поступати так

луна, справжній гомін велико
го руху творчих - процесів з

•ДО

І от найбільшою ідеєю і о- 
сновною темою за останній 
час в життю українського емі
грантського населення є по
ворот до дому, не зважаючи 

: ні на що. І навіть отамани й ке- 
ровники, після опаточного 

кап і талістично бюрократам н ий самодержавець. Парлямент мо провалу всіх змаГань боротьби 
же ухвалювати шкоян, а сенат Може кидати їх до коша, що він з комуністами_ „схитнулися лі- 
час від часу й робить, головно тоді, коли парламент .уряд скла-, в бік радянської влади,
дасти я з більшості! одної партії, а сенат з другої. Перед при
ходом* до влади ліберального уряду Кінґа, в Канаді через дов
ший час була при в.іаді консервативна партія. Тож 
постаралася, щоб посадити в сенаті своїх людей. Тому лібералі,

нають

Слідом за Винниченком, шо раз вужчою. Розуміння цього 
заявив бажання повернутись штовхає навіть вищі "ранги” 
до більшовиків і цим скаламу- еміграції думати про поворот

кому урядові Кінга п,„.йшлося працювати під контролеві кон-]™в В^У ие в однім емігрант" «а Україну Через це професо-
cepLmmoro сенату, який все підставляв урядові Кінга нц^ськ,м б™от'’ Г°В°РЯ;Ь ПР° П°‘ P"’ ВЧ.!Н‘ К?°ПЄраТТ’ ДІЯЧ1-' 
^ • кілька залізничні колій воРот Шаповала, І ригорпва, всяк, “квал.ф.канти останні-

. j генерала Петрова і цілої низки ми часами стали оббивати по- 
колишніх емігрантських воло- роги радянського Повпред- 
дарів. ства. ,

Але... стримує жах за минулі 
злочини і за можливість рос- 
плати на суді перед лицем тру
дящих. Залякана психольогія

вона вже

о-
Мннулого літа уряд хотів побудувати 
між фермерськими місцевостями, і ці законопроекти парламен
ту сенат кинув до коша, бо цих залізничні “бренчів” державної 
залізниці не хотів Сіпіар. А то ще недавно задумав був сенат пе
редати цілу сіенареьку (державну) залізницю Сіпіарові і тіль
ки крик, що піднявся зі всіх сторін, усунув на деякий час цю

легко

А про звичайних рядових не 
вже й говорити...доводиться 

В однім празькім консулаті по
дано більше 2000 заяв про гро
мадянство й переїзд в У.С.Р.Р.

передачу.
Кінґ обіцяє зреформувати сенат, зменшити його права. А- 

де це тільки виборча у дочка. Протягом останніх трийцять ро
ків обидві партії — консервативна і ліберальна — все обіцяли ми 

своїх виборчих илятформах зреформувати сенат, а після ви 
борів, прийшовши до влади, старалися лише посадити в сенаті 
своїх людей. Те саме |юбпть тепер премівр Кінґ. Він каже, що 
зреформув сенат і що збірно вже. підписи ліберальних та про
гресивних сенаторів, якії самі будуть голосувати за реформою 

(Після так званого Бритіш Порт Амеріка Ект сенат

емігранта просякнута брехня- 
буржуазної продажньої Лн. Терен.■ такв

ДОВКОЛА ПОДІЙ В КИТАЮ
сенату.
можна зреформувати тільки за Його влаеновї згодою.)

Та з того всего вийде пшик. Кінг, проголошуючи вибори. в Китаю, були остільки склад- 
зробив вже кількох “заслужених” лібералів сенаторами, але не ні й переплутані, що в загаль- 
тому, щоб сенат зреформувати, а тому, щоб в разі поражки ній сумі складали картину над
ири виборах, ліберали мали силу в сенаті та відтак кидали до. то неясну, 
коша ухвали "неліберального” парлямеиту. Тут і сутоклясові вимоги ки-

Так коееерватн та ліберали робили під час кожних вибо ганського пролєтарія+у, і на- 
рів, те саме воші роблять й тепер. В дійсності сенат не тільки ціонально визвольний рух, і 
треба зреформувати, але його трі“ба зовсім усунути. Він на інтереси так своєї “рідної”, як 
роднього бажання не представляє навіть в розумінню буржуаз- і чужоземної буржуазії, і, на- 
ної демократії. Він тічіер представляє Сіпіара, панів з "Бенк решті, суперечки між самими 
оф Монтреал". В непу сидять заїлі бгцюкрати, політичні імперіалістичними державами, 
трупи, відсталі навіть від буржуазної демократії індівідууми, д коли до цього додати ще те- 
якнх давно пора віддати в політнчно-історичний архів. риторіяльно-політичну розрі-

Що це за люде сидять тепер в сенаті можна собі уявити з 3„еність Китаю й брак путньо- 
“взірцевих” промов деяких сенаторів, ВИГ0.10ШЄНИХ минулого г0 ЗВЯЗку між окремими обла- 
року. КО.ІН кпнено до коша законопроект па{>ляменту про бу.іу стнми, стане зрозумілим чому 
ваиня державних залізниць на фермах.

Сенатор Дж. Ліяч-Ставтон, виступаючи проти будування Китаю 
залізниць на фермах і гому, що ( ініар не хотів мати конку )кчі УЯВИТИ „евні форми, в які ви
та) сказав: , .

"Нам кажуть, що нашим обозязком є побудувати залізниці 
для тих людей," які 15 літ тому назад забрали землі по 30 миль Основа всього — це сграй- 
від залізниці. Чим ми себе зобовязували супроти ш.х людей? ковии р>'х китайських роб,тни- 
Нехай би були брали ферми здовж залізниці, а ие лізли в дикі КІВ- що працюють на чужозем- 
цущі — а тепер хочу'ть. щоб инші провінції поносили кошти НИХ підприємствах по великих 
булушаяня їм аалізвиць”. промислових осередках Китаю.

А иншнй сенатор просто сказав, щоб замісць залізниць, я- Страйк цей триває вже чоти- 
кнх фермерам потрібно лише під час жннв, запровадити в тих Р" місяці. Страйкова хвиля ши- 
місцевостях трьох або чотирьох-тонові “мотор-трокп" і ними роко розливається по цілому 
перевашти збіжжя, a иншнй час року хай фермері ходять пі- Китаю, збуджуючи китайсько- 
шкп. Це на фермах, там де тяжко возом проїхати, сенатор ра- : го робітника до боротьби за 
днть запровадите “мотор трокп” для перевозу збіясжя. У відпо- , поліпшення умов праці, підви

щення заробітку то що.
Отже одним з вилучених на

ми моментів буде розвій і по
глиблення клясової боротьби 
в Китаю, Одночасно зрозумі
лим стане, що всі соціальні схе
ми на полі сучасних історичних 
подій в Китаю що далі, все 
більш набувають ясних, ви кри
сталізованих форм.

Події, що відбувалися лосі

і

звістки, які одержували ми з Відомий володар області провідники, є такі^ 
Манджурії ген. Чанґ-Цо-Лін, > слугах наших воропв-капіта-

лістів, а є також й щирі ро
бітники, але несвідомі.

Навіть й між українськими

не давали можливости
І снено, Катеринославщина, До- 

Це значить праця в середині неччина, а почасти і Хсрсонщи- 
реакційних організацій, це зна- на вкрилася-б цілим рядом мо
чить “вицофування назад” вих величезних підприємств, 
і поступовання вперед, це зна- піднеслося-б сільське госпо- 
чить умілістц пристосовуватися дарство, проведено-б воду в 
до економічних і політичних степові засушливі райони, а 
відносин. Це е досить тяжка і- по Дніпрі поплили-б з моря ве- 
дейна й тактична праця міль- ликі морські кораблі в ’глиб У- 
кох тисяч свідомих борців-ко*: країни.
муністів і ми можемо сміло Радянська влада обговорює 
сказати, що лише така праця, нині плян одного з найбільших 
лише тіц^.тактика комуністів будівництв старої Европи.

торік слуга японського капіта
лу, а нині англійського, зараз 
щиро заходжується до бо
ротьби з революційними, з’о
крема робітничими організаці
ями Китаю.

лнвались події в Китаю.

робітниками є споре чисто та
ких, що вірять в якусь ІНДУСТРІ
АЛЬНУ демократію; в знищення 
капіталізму без всякого прово
ду політичної партії. И нераз 
приходиться говорити з цими 
“синдикалістами", як україн
ськими, так й иншими і вони 
ніяк не можуть зрозуміти того, 
чому комуністи вступають до

І
' Одержані йим останніми дня

ми 5 мілійонів доларів від ан
глійських капіталістів остато
чно “благословили” його 
цей шлях.

В Шангаю, Нанкіні і инших 
місцях Чанґ-Цо-Ліиова салдат-
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